

A PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO torna pública a retificação do Edital nº 01/PRPG/2022, o qual passa a vigorar conforme a seguir especificado:

**Fica excluído o subitem 5.1:**

5.1 Os candidatos às vagas destinadas ao Programa de Cirurgia Geral – R3 (terceiro ano) realizarão a mesma prova dos candidatos ao Programa de Cirurgia Geral.

**Onde encontra-se:**

18.6 O ingresso do candidato a sua sala de prova pode ser realizado das 12h às 13h no intuito de evitar aglomerações nos arredores do local de prova.

**Leia-se:**

18.6 O ingresso do candidato a sua sala de prova pode ser realizado a partir das 12h30 no intuito de evitar aglomerações nos arredores do local de prova.

**Onde encontra-se:**

18.7 Não será permitido, em hipótese alguma, o ingresso do candidato no local de realização da prova após às 13h;

**Leia-se:**

18.7 Não será permitido, em hipótese alguma, o ingresso do candidato no local de realização da prova após o início de aplicação das provas, às 13h30min, nos termos do subitem 17.1;

**Fica incluído o subitem 18.21, nos seguintes termos:**

18.21 É proibido o porte de armas de fogo, armas brancas, artefatos explosivos e objetos afins nos locais de provas, sendo excluído do certame o candidato que estiver portando tais objetos, mesmo que possua o respectivo porte legal;

**Anexo I – Onde encontra-se:**

Prazo para solicitação de reconsideração das inscrições indeferidas	<b>29/11 a 30/11/2022</b>
---	---------------------------

**Leia-se:**

Prazo para solicitação de reconsideração das inscrições indeferidas	<b>30/11 a 01/12/2022</b>
---	---------------------------

Atenciosamente,

Pró-Reitoria de Pós-Graduação.